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Boga B opraHM3mMe 4YenoBeka

* He o4eHb nerko NnpeacTaBnTb, YTO YEoBEK MPUMEPHO Ha 65 % cocTtouT u3 Boabl. C
BO3pacCTOM COLEepXaHne BOAbl B OpraHM3Me YerioBeka yMeHbLlaeTca. OMOPUOH
cocTouT 3 Boabl Ha 97 %, B Terne HOBOPOXAEHHOro cogepXxutca 75 %, a y B3pocnoro
yernoseka — okono 60 %.

» BoOHbIlU 06MeH 8KnroYaem rpoyecchl 8cacbi8aHUsi 600bl, KOmopas rnocmyrnaem 8
XKernyOoK rpu numee U ¢ nuuwesbIMu rnpodykmamu, pacripederieHue ee 8 opaaHu3me,
8bI0EIEHUSI YEPE3 MOYKU, MOYE8bLIBOASWUE MyMmuU, fieaKue, KOXY U KULWEYHUK.
Cnedyem ommemumsb, Ymo 800a makxe obpasyemcs 8 opaaHu3me ecriedcmeaue
OKUCIIEHUS XUpPO8, yarieeo008 u 6ernkos, npuHImbix ¢ nuuwel. Takyr 800y Ha3bigarom
memabornuyeckou.

» beriku, xupbi u yaneeoOb/ OKUCJIAKMCA 8 opeaHu3mMme C

‘/A,

obpasoeaHuem 800kl H20 u yanekucrnozo 2asa § -
(Ouokcuda yenepoda) CO2. lNpu okucneHuu 100 e xupos
obpasyemcs 107 2 800k, a rpu okucneHuu 100 e yarneeodos - »’
55,5 2 800bI ) g

-



...X0Tenocb Obl BEPUTD. ..




[loBapeHHasa conb

Mpy NOHWXEHHOW KUCNOTHOCTM Bpadn NPONUCHLIBAOT NaLMEHTY cnabbii
BOOHbIN pacTBOP COMNSAHOM (XNOPOBOAOPOAHON) KUCMOThI, a Npwu
NOBbLILLEHHOW KMCITOTHOCTM OH UCMbITHIBAET U3XKOTY N eMY PEKOMEHAYIOT
NpMHMMaTb NUTbeBYo coay. OHa HeNTpannayeT U3bbITOK KUCNOThI B
COOTBETCTBUUN C YpaBHEHNEM

HCIl + NaHCO3 = NaCl + CO2 + H20




Moroko

* Mornoy4yHoKucrible bakTepuu,
Bbl3blBasi CKMCaHME MOJSIOKa,
TEM CaMbIM NPeaoXpPaHAoT
ero ot nopyu. Bologensaemas
9TUMKN BakTepnsaMU
MOJIOYHaga Kucnorta yomnsaer
HUOCTHbIX, pasnararoLmnx
XUPbl U OPYrnx BPpeOHbIX
MUKPOOOB.




Caxap

» Kak n3BecTHo, caxap HaMHOro bbicTpee
PACTBOPSETCA B ropAYven Boae, HEXEnNu B
xonogHowu. ['pn Harpese Monekynbl
BOOOpOAA U KUCropoda OBUXKYTCS
ObicTpee, TEM caMbIiM U DbICTpee

COeOUuHAITCA C MOJieKyrnamMuy caxapa.




INntepatypa

http://n-t.ru/ri/kk/hm17.htm

http://blogs.privet.ru/community/schoolchemistr
y/86355322

http://www.google.ru/




